



В поселке Тазовский совершено убийство 3 человек, еще одному причинено огнестрельное ранение головы

Тазовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении неоднократно судимого 24-летнего жителя поселка Тазовский, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «а», «е» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух или более лиц, совершенное общеопасным способом).

По данным следствия, после полуночи 12 ноября 2011 года во время проведения свадебного торжества между подозреваемым и тремя братьями жениха произошла драка. После произошедшего конфликта подозреваемый приискал охотничье ружье, прибыл по месту жительства одного из братьев, где умышленно произвел целенаправленные выстрелы в область головы каждому из братьев и их знакомому. В результате все три брата от полученных огнестрельных ранений скончались, их товарищ госпитализирован в районную больницу, где врачи продолжают бороться за его жизнь.

В настоящее время обстоятельства произошедшего выясняются, решается вопрос об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения в виде заключения под стражу.

14 Ноября 2011

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/740387>